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TLAČOVÉ VYHLÁSENIE  

Občianska tlačová konferencia, 8.11. 2022, 10 h, pred Poliklinikou Tehelná, Bratislava 

Vážení páni, vážené dámy,     

od vzniku našej občianskej iniciatívy 16.8. s cieľom zachovať Polikliniku Tehelná, zmodernizovať a zatraktívniť ju zo zdrojov štátu 

a samospráv a hlavne zrušiť jej plánovaný predaj sme ešte v auguste 2022 urobili nasledujúce kroky: 

Poslali sme so v tomto zmysle niekoľko desiatok žiadostí, e-mailov a žiadostí o sprístupnenie informácií: všetkým poslancom vládnej 

koalície do NR SR,  všetkým poslancom MZ Hl.m. Bratislava,  primátorovi Hl. m. Bratislava,  županovi BSK,  všetkým poslancom BSK,   

starostovi MČ BA NM,  všetkým poslancom MČ BA NM,   premiérovi SR,   Vláde SR,   spoločnosti MH Manažment, a. s.,  ministrom 

hospodárstva SR (p. Sulíkovi ) a  ministrovi zdravotníctva a zorganizovali  2 tlačové konferencie. 

Odpoveď kompetentných bola šokujúco malá, navyše nič neriešiaca. 3 e-maily (1 poslanec NR SR, 1poslanec BSK, 1 poslankyňa 

MZ MČ BANM). 

Preto sme intenzívne a komplexne pokračovali v septembri a októbri 2022: 

Napísali sme žiadosti novému ministrovi hospodárstva p. Hirmanovi, 1. št. tajomníkovi p. Švecovi, generálnej riaditeľke a predsedkyni 

predstavenstva HM manažment, menovite všetkým členom predstavenstva HM Manažment – spoločnosti, ktorá vraj nevidí dôvod zrušiť súťaž. 

Myslíme si, že dlhodobá prevencia chorôb a zdravotná starostlivosť pre desiatky tisíce občanov Bratislavy III nesmie byť menej dôležitá, ako 

krátkodobý finančný zisk štátu z predaja tejto budovy. Navyše je pre štát aj finančne výhodnejšia. 

Vyzvali sme hore uvedených:  

Ministra hospodárstva Hirmana: 

1. Zrušte predaj budovy Polikliniky Tehelná s príslušenstvom cez Vašu spoločnosť MH Manažment a.s. 
2. Delimitujte ju samospráve (BSK, Hl.m. Bratislava, MČ: BA NM, Rača, Vajnory al. ich kombinácii)  zdarma al. za 1 euro 

3. Nájdite všetci – ministerstvá hospodárstva a zdravotníctva SR, hlavné mesto SR, BSK a mestské časti Bratislava – Nové 

Mesto, Rača a Vajnory koordinovane financie na zrekonštruovanie a modernizáciu Polikliniky Tehelná.  

Hore uvedených: predsedkyňu predstavenstva a členov predstavenstva MH Manažment: 

1. Zrušenie verejnej súťaže realizovanej formou ponukového konania v kombinácii s následnou elektronickou aukciou 

týkajúcej sa budovy polikliniky na Tehelnej ulici s príslušenstvom a pozemkami 
2. Zahájenie rokovaní o budove polikliniky na Tehelnej ulici s príslušenstvom a pozemkami 

s novým, v sobotu, 29.10.2022, zvoleným starostom Mestskej časti Bratislava – Nové Mesto p. Ing. Matúšom Čupkom 

Napísali sme tiež opätovne zvoleným:  

primátorovi p. Vallovi a rovnako p. Drobovi, ktorí nám na prvé žiadosti neodpovedali: 

dovoľujeme si Vás urgentne požiadať o vyvinutie maximálneho úsilia úspešne vedúceho k nasledujúcim výsledkom: 

1. Zrušeniu predaja budovy Polikliniky Tehelná s príslušenstvom  
2. Jej delimitáciu samospráve (Hl.m. Bratislava, BSK, MČ: BA NM, Rača, Vajnory alebo kombinácii týchto samosprávnych 

úrovní)  zdarma al. za 1 euro 
3. A potom koordinovanému nájdeniu financií po vzájomnej dohode BSK, Hl. mesta Bratislavy a mestských častí Bratislavy 

– Nové Mesto, Rača a Vajnory na zrekonštruovanie a modernizáciu verejnej Polikliniky Tehelná  

Priebežne informujeme o týchto aktivitách novo zvoleného starostu MČ Nové Mesto p. Čupku, ktorý mal ako jeden z hlavných bodov 

volebného programu prevedenie polikliniky do správy MČ BA Nového Mesta, so žiadosťou konať v tomto zmysle.  

Všetkým trom sme dali aj nasledujúce ďalšie tipy: 

1. Areál polikliniky nebol po 1989 dokončený. Preto ten obrovský pozemok okolo. Plán bola centrálna detská poliklinika pre 
Bratislavu III. Postavte ju a/alebo pristavte tam služobné byty pre mladých lekárov-špecialistov s ich bývaním 
viazaným výlučne na dobru pracovného pomeru pre verejnú polikliniku na Tehelnej. 

2. Chýba nám v Bratislave III veľký denný stacionár s komplexnou zdravotnou starostlivosťou priamo na mieste. 
Poliklinika Tehelná s jej kapacitou vnútri aj voľnými pozemkami okolo sa priamo núka na jeho zriadenie. Plus by boli obrovské 
synergie s lekármi všetkých druhov priamo na mieste. Predstaviteľná spádovosť aj pre obyvateľov Staré Mesta. Znovu 

možnosť jednoduchej koaličnej spolupráce s MČ ST. Mesto na tomto projekte. 
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Napísali sme tiež žiadosť ministrovi zdravotníctva p. Lengvarskému: 

dovoľujeme si Vás týmto požiadať o 

1. nájdenie financií z existujúcich verejných a európskych zdrojov (Plán obnovy, iné programy EÚ) zdrojov alebo spôsobu jej bezodplatnej 
delimitácie, modernizáciu a znovuzačlenenie polikliniky na Tehelnej ulici, Bratislava do systému poskytovateľov verejnej zdravotnej 
starostlivosti v spolupráci s MČ BA NM, BSK a HL. M. Bratislava 

2. jej kapacitné rozšírenie a zatraktívnenie 

Analyzovali sme odpovede na naše žiadosti o sprístupnenie informácií, verejne dostupné informácie k veci: 

Výsledok názor zástupcu ministerstva financií: 

 

Zdroj: Zápisnica zo zasadnutia Hodnotiacej komisie pre predaj budovy Polikliniky na Tehelnej ulici v Bratislave s príslušenstvom 

a pozemkami z 21.06.2022 

Právny názor JUDr.Tomáš Korček, PhD.LL.M.: 

Návrh zverejnenej kúpnej zmluvy... je nedostatočný. Obsahuje totiž len záväzok kupujúceho nevypovedať a bez dohody s príslušným 

nájomcom nemeniť podmienky v jestvujúcich nájomných zmluvách iba po dobu 1 roka odo dňa nadobudnutia vlastníckeho práva 

kupujúcim. Po uplynutí tejto lehoty môže nový súkromný vlastník ... polikliniku zatvoriť aj zbúrať. 

Zdroj: str. 4, časopis Nové Mesto, kandidátky Z. Rattajovej, číslo okt. 2022 

Zistili sme tiež, že pozemok polikliniky mal byť využitý na stavbu centrálnej detskej polikliniky, k čomu však už po 1989 nedošlo. 

Bratislava starne, tisíce dôchodcov potrebujú DOSTUPNÚ verejnú prevenciu chorôb a zdravotnú starostlivosť. Potrebujú tiež 
veľký kvalitný denný stacionár v MČ BANM. Bratislava rastie, nové rodiny s deťmi a mladí ľudia ich potrebujú tiež. Chcú žiť 

ekologicky, nie cestovať po celom meste za lekármi. Chcú dostupnú polikliniku. Prebieha agresívna vojna Ruska proti 
Ukrajine, v obvode Bratislava III žijú tisíce utečencov-hlavne žien, detí a seniorov z Ukrajiny, títo potrebujú služby polikliniky 
tiež. Stupňuje sa globálna ekonomická a ekologická kríza, obe zaťažia zdravie a peňaženky väčšiny – treba sa prichystať 

a masívne vopred a včas posilniť verejnú prevenciu chorôb a DOSTUPNÉ verejné poskytovanie zdravotnej starostlivosti. 

Informačné prekvapenie: zajtra, 9.11. 2022, spúšťame informačnú stránku so všetkým získanými  dokumentami a informáciami 

k poliklinike Tehelná na jednom mieste: www.zatehelnú.simove.sk 

S pozdravom  

Pavel Šimove 
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Pavel@simove.sk 
 

 


